



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS ROLANTE
GABINETE (ROLANTE)**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 15/2024 - GAB-ROL (11.01.14.07)

Nº do Protocolo: 23740.000578/2024-83

Rolante-RS, 05 de setembro de 2024.

**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO CEDÊNCIA DE ESPAÇO PARA EXPOSITOR - ATIVIDADES VINCULADAS À
AGRICULTURA FAMILIAR
E ARTESÃOS/ENTIDADES REPRESENTATIVAS DO ARTESANATO BRASILEIRO, DESTINADO À PARTICIPAÇÃO NA VI FEIRA
DAS PROFISSÕES DO IFRS/CAMPUS ROLANTE**

RETIFICAÇÃO EDITAL

Onde se lê:

4. DAS VAGAS

4.1. Serão disponibilizadas, para este edital, 06 (seis) vagas, conforme descrito abaixo:

I. 04 (três) vagas para entidades representativas da agricultura familiar;

II. 02 (duas) vagas para artesãos.

Leia-se:

4. DAS VAGAS

4.1. Serão disponibilizadas, para este edital, 06 (seis) vagas, conforme descrito abaixo:

I. 04 (**quatro**) vagas para entidades representativas da agricultura familiar;

II. 02 (duas) vagas para artesãos.

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 05/09/2024 16:33)

LETICIA MARTINS DE MARTINS

DIRETOR - TITULAR

IFRS / CR-ROL (11.01.14)

Matrícula: ###272#7

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **15**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **05/09/2024** e o código de verificação: **ceda99d4e0**